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أوجد مساحة المستطيل الذي طوله ضعف عرضه   ١

  ؟ ٢سم ١ومحيطه يساوي محيط مربع مساحته 

٨

٩
  ٢سم 

٣

٢
  ٢سم 

  ٢سم ٢
٤

٣
  ٢سم 

١

كم  ٣كم شمالاً ثم  ٦كم غرباً، ثم  ٨قاد رجل سيارته   ٢
  فكم يبعد عن نقطة البداية ؟ .كم شمالاً  ٦شرقاً، ثم 

١٩  ١٣  

٢١  ١٧  

 

٢

  في الشكل أدناه  ٣
  :قارن بين

  
  
  

  القيمة الثانية  القيمة الأولى

    س ١٧٠°
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

°٣٥ 

 

 

  الشكل أدناهفي   ٤
  
  
  
  

  :قارن بين
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

صس   
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

٣

 

  في الشكل المقابل  ٥
  ما قيمة س ؟

  
  
  
  

°٤٥° ٧٥ 

°٣٠° ٦٠ 

 

 

 

° 

 أ

 ب
ج
ـ

٨ 

٤ 
 القياس)ليس على  م(الرس
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  في الشكل المقابل  ٦
  إذا كـــــــــــــان :

  أب | > | ب جـ || أج | > | 
  فإي العبارات التالية

  أكثر صحة ؟
  
  
  

  ෡ب>  መأ  ෡جـ>  ٦٠°

  ෠ج>  መأ  መأ>  ٦٠°

 

٤

 

  في الشكل المجاور  ٧
  :قارن بين

  
  
  
  
  

  القيمة الثانية  القيمة الأولى

    س ٤٥°
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الثانيالعمود الأول = 

 

٥
 

 
 
 

 في الشكل المجاور ٩
 مستطيل أ ب م جـ
 رسم داخل الدائرة

 التي مركزها م، إذا
 كان طول قطره

 سم ، ٣| ب جـ | = 
 فما مساحة الدائرة ؟

 ٢ط سم ١٢ ٢ط سم ٣

 ٢ط سم ٩ ٢ط سم ٦
 

 

 أ

 ب
ج
 ـ

° 

 

 ٠٫٠٠١ص + 

 )القياسليس على  مالرس(

  في الشكل المجاور  ٨
  :قارن بين

  
  
  
  
  
  
  

  القيمة الثانية  القيمة الأولى
| ص || س|    

  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

 أ

   جـ ب

°٤٥° ٤٥

 )القياسليس على  مالرس(

 أ

ج ب
 )القياسليس على  مالرس( ـ
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صباحاً وحتى الساعة  ٩:٤٥عمل محمد من الساعة   ١٢
 ٩:١١مساءً، وعمل فهد من الساعة  ١٢:١١

  :قارن بينمساءً.  ١٢:٤٥صباحاً وحتى الساعة 
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

عدد الدقائق التي عملها 
  محمد

عدد الدقائق التي عملها 
    فهد

  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

٧
 

 

كلم / الساعة، كم دقيقة تحتاج  ٤٨سرعة سيارة   ١٣
  كم ؟ ٣٢هذه السيارة لتقطع مسافة 

٢

٣
 ٤٠  

٣

٢
 ٢٤٠٠  

 

دخل هيثم في مسابقة القفز الرياضي، على أن يقفز   ١٤
قفزات تزيد كل واحدة منها على المتر، على أن  ١٠

نقاط لكل قفزة ناجحة، ونقطتان لكل قفزة  ٥ينال 
نقطة،  ٤١خاسرة، وفي نهاية المسابقة جمع هيثم 

  كم عدد القفزات الخاسرة ؟

٥  ١٠  

٣  ٧  

 

٦

 

 ٤وحاصل ضربهما يساوي  ١٢عددان مجموعهما   ١٠
  أوجد مجموع مقلوب العددين ؟

٢  ٦  

٤  ٣  

 

  :إذا كان  ١١
  ١٩ص = ٧س + ٣، ١٧= ص ٣س + ٧

  فما هو الوسط الحسابي للمقدارين: س ، ص ؟
١٧

١٩
 

١٩

١٧
 

٩

٥
 

٥

٩
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١٠
 
 

١١

 

كل مشكلة يوجد في داخلها البذرة التي تحول 
المشكلة ذاتها إلى حل، ما عليك سوى اكتشاف 

  هذه البذرة.

  :ص بالصورة التالية ×إذا عرفنا العملية س   ١٩
  ٢ × ٣فأوجد:  ١ص ) +  ×ص = ( س  ×س 

٤  ٦  

٧  ٥  

 

 في الشكل أدناه ١٨
 
 
 
 
 
 
 
 

 أوجد مساحة الشكل الرباعي أ ب جـ د ؟

٢٥٫٥ ١٩٫٥ 

٢٧ ٢١ 

 

 ب أ

 د جـ

  فما قيمة المقدار ٢=  ٢إذا كانت س  ١٦

 + س (
١

س
 - س ( ) 

١

س
 ( =  

١  ١  +2   

٢  ١٫٥  +2   

 

٩

 

إذا  ٣٠٠ثلاثة أعداد صحيحة موجبة حاصل ضربها   ١٧
هو أقل مجموع  . فما ٥كان أحد هذه الأعداد 

  ؟ للعددين الآخرين

  ٢٣  ٣٢  

  ١٦  ١٢  

 

٨
 

 

٣٫٧٥ × ٢(   ١٥  + (37  _  

٢٨  ٧  

٣٥  ١٤  
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١

 

  ، س  ٧،  ٢إذا كان الوسط الحسابي للأعداد:   ١
  فما هي قيمة س ؟ ١٢يساوي 

٢١  ٩  

٢٧  ١٢  

 

باع صѧѧѧѧاحب قرطاسѧѧѧѧية في اليوم الأول نصѧѧѧѧف كمية   ٢
ثاني باع قلمين فقط.  الأقلام التي لديه، وفي اليوم ال

وبقي معѧѧѧѧه 
٢

٥
فكم عѧѧѧѧدد الأقلام  .من كѧѧѧѧل الكميѧѧѧѧة  

  بالقرطاسية ؟

٣٠  ١٠  

٤٠  ٢٠  

 

٢

 

أي مما يلي لا يساوي   ٣
٣

٥
  ؟ 

  ٢٤

٤٠
  ×  

٣

٧
 

٧

٥
  

  ٦٠   ÷  
٣

٧
 

٧

٥
  

 

٣

 

أ = ب جـ ، فأي مما يلي يساوي  :إذا كان  ٤
ب

جـ
  ؟ 

أ

ب جـ
 

أ

جـ٢
 

أ

ب
 

أ

ب جـ٢
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  ، س  ١٥،  ١٠،  ٥الوسط الحسابي للأعداد:   ٩
  مة س ؟يفما هي ق ٢٠يساوي 

٢٥  ٠  

٥٠  ٢٠  

 

٤

 

في إحدى المدارس الثانوية ملزم كل طالب بالاشتراك   ٥
شاط لا صفي واحد فقط، فإذا كان ثلاثة أخماس  في ن

ياضѧѧѧѧѧѧѧي، ورُبع  خذوا النشѧѧѧѧѧѧѧѧاط الر الطلاب الطلاب أ
المتبقين التحقوا بѧѧالنشѧѧѧѧѧѧѧѧѧاط العلمي وبقيѧѧة الطلاب 

  .التحقوا بالنشاط الثقافي
  فكم نسبة الذين اختاروا النشاط الثقافي ؟

٢٥   ١٥   

٣٠   ٢٠   

 

٥

 

  إذا كان:  ٦
  أ = د -، جـ  ٢جـ =  –، ب  ١ب =  –أ 

  فما هي قيمة د ؟

-١  ٣  

-٣  ١  

 

٦

 

منطقة مظللة رسѧѧѧѧѧمت داخل نصѧѧѧѧѧف دائرة، نصѧѧѧѧѧف   ٧
  ما هي مساحة هذه المنطقة ؟ .قطرها نق

١

٤
  ٢ط نق 

٢

٣
  ٢ط نق 

١

٢
  ٢ط نق 

٣

٤
  ٢ط نق 

 

ریال تمنح  ٢٧٠٠٠إذا علمت أن جوائز مسابقة هي   ٨
سѧѧѧѧѧѧѧب معينة فما هو نصѧѧѧѧѧѧѧيب نلثلاثة فائزين وفقاً ل
  صاحب أكبر جائزة ؟

٥٤٠٠  ١٣٥٠٠  

٢٧٠٠  ٨١٠٠  

 



  دورة تدريبية  )٣( استراتيجيات  )  ١ -( رام  اختبار القدرات العامةالممتاز في 

  

 nasmis@hotmail.com  ٧٧  الأستاذ : ʭصر محمد المسباع

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

١

 

  إذا كان: أ < ب < جـ < د  ١
  :قارن بين

  القيمة الثانية  القيمة الأولى
    جـ د  أ ب

  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الثاني العمود الأول >

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 
  ١ ≠، ن  ٠إذا كان: ن >   ٢

  :قارن بين
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

    ٣ن  ٢ن
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

أو  ١٥أحد الفصѧѧول الدراسѧѧية أعمار الطلاب فيه إما   ٣
سѧѧنة. إذا كان ثلث طلاب الفصѧѧل أعمارهم  ١٧أو  ١٦
-سѧѧنة ١٦أي الطلاب الذين أعماهم -سѧѧنة، وهم  ١٦

  سنة. ١٥الطلاب الذين أعمارهم  ضعف
  :قارن بين

  القيمة الثانية  القيمة الأولى
عدد الطلاب الذين أعمارهم 

  سنة ١٧
مجموع الطلاب الذين 

    سنة ١٦وَ  ١٥أعمارهم 
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني  

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني  
 

٢

 

٣

 

  :قارن بين  ٤
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

١١ -س   ١٠س +    
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

  :قارن بين  ٥
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

١

٩
 + 

١

٣
 + 

١

٥
  ١

٣
 + 

١

٤
 + 

١

٩   
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

 

 



  دورة تدريبية  )٣( استراتيجيات  )  ١ -( رام  اختبار القدرات العامةالممتاز في 

  

 nasmis@hotmail.com  ٧٨  الأستاذ : ʭصر محمد المسباع

  

 

٤

 

  ، س  أطوال أضلاع مثلث ٤،  ٣إذا كان   ٦
  :قارن بين

  القيمة الثانية  القيمة الأولى
    ٥  س

  العمود الأول > العمود الثاني

  العمود الأول < العمود الثاني

  العمود الأول = العمود الثاني

  لا يمكن التحديد

٥

 

  :قارن بين  ٧
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

٣٧ × ٤١٥١ × ٥٥   
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

٦

 
 

  :قارن بين  ٨
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

    الأيام في قرن واحد  في يوم واحد يالثوان
  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

٧

 

  :قارن بين  ٩
  القيمة الثانية  القيمة الأولى

٦٦٧٧+  ٥٥
  

  العمود الأول < العمود الثاني  العمود الأول > العمود الثاني

  لا يمكن التحديد  العمود الأول = العمود الثاني

 

عندما تصل إلى عمق معنى كلمة النجاح تجد 
  الإصرار.أنها ببساطة تعني 


